

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

3 жовтня по грудень 2010 року у Національній академії прокуратури України відбулись наступні міжнародні події.

13 жовтня 2010 року для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів і **14 жовтня 2010 року** для студентів 1 курсу Інституту підготовки кадрів радник з правових питань Посольства США в Україні **Девід Льюїс** читав лекції англійською мовою на тему «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід». Під час лекцій розглядались питання про роль прокуратури у кримінальному судочинстві США, визначення злочинів, різницю в складних злочинах в США та Україні, злочини в організаціях, методи розслідування та спеціальні слідчі дії, співробітництво у кримінальному судочинстві, захист свідків, наводились приклади їх застосування в США.

По закінченні лекцій слухачі та студенти ставили численні запитання і дискутували з лектором.

2 листопада 2010 року в м. Москва (Російська Федерація) відбулась науково-практична конференція «Експертиза нормативних правових актів та їх проектів на предмет корупційності: зміст, значення, методика проведення». На запрошення ректора Академії Генеральної прокуратури Російської Федерації участь у заході взяв проректор Національної академії прокуратури України з наукової роботи – директор Науково-дослідного інституту **Віталій Куц**, виступивши з доповіддю на

тему «Нормативно-методичне забезпечення антикорупційної експертизи в Україні».

4 листопада 2010 року начальник відділу міжвузівських та міжнародних зв'язків Національної академії прокуратури України **Владислав Якименко** взяв участь у засіданні робочої групи Європейської програми навчання з прав людини для працівників юридичних професій (HELP II), яке відбулось у м. Страсбург (Франція). На зустрічі розглядались питання щодо необхідності використання викладачами й тренерами, які працюють у закладах професійної підготовки суддів та прокурорів, положень Європейської конвенції про захист прав людини та основоположних свобод і практики Європейського суду з прав людини. Владислав Якименко розповів про діяльність Національної академії прокуратури України та впровадження нею заходів у цьому важливому напрямі підготовки прокурорів.

3 14 по 16 листопада 2010 року доцент кафедри теорії держави і права Інституту підготовки кадрів Національної академії прокуратури України **Тетяна Погорелова** взяла участь у 21-й Щорічній конференції Спілки університетів за демократію, що проходила у м. Печ (Угорщина) і присвячувалась темі «Університети в епоху кризи». Учасниками цієї конференції були представники університетів Західної та Східної Європи, Азії і США. Під час засідань розглядались питання: обличчям до кризи; соціальні виклики; університет у часи кризи; університет, демократія і розвиток; міжнародна освіта; освіта й

студенти; засоби зв'язку, технології та соціальне життя; демократія і соціальний прогрес; університет і суспільство. **Тетяна Погорелова** виступила на конференції з доповіддю на тему «Освіта майбутніх прокурорів: європейські стандарти – український досвід – проблеми та перспективи».

17 листопада 2010 року Національну академію прокуратури України з делегацією відвідав Генеральний прокурор Республіки Білорусь **Григорій Василевич**. До її складу також увійшли прокурор Гомельської області **Валентин Шаєв** і заступник начальника відділу з нагляду за виконанням законодавства та законності правових актів прокуратури м. Мінськ **Сергій Василевич**. Гостей зустрів перший проректор Академії **Микола Якимчук**. Під час дружньої бесіди Генеральний прокурор Білорусії був ознайомлений із системою підготовки та підвищення кваліфікації кадрів в органах прокуратури України і діяльністю Національної академії прокуратури України у цій сфері. В ході зустрічі з викладачами та студентами Інституту підготовки кадрів Академії **Григорій Василевич** розповів про

прокуратуру Республіки Білорусь та її зусилля у протидії й попередженні злочинності, відповів на запитання аудиторії.

29 листопада 2010 року перед слухачами Інституту підвищення кваліфікації кадрів Національної академії прокуратури України виступив з лекцією англійською мовою на тему «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід протидії корупції» юридичний радник Посольства США в Україні, керівник проекту боротьби з корупцією **Джон Енгстром**. Під час лекції розглядалися питання про роль прокуратури у кримінальному судочинстві, методи розслідування корупційних злочинів та спеціальні слідчі дії, співробітництво зі спеціальними державними службами фінансового моніторингу, захист свідків у кримінальному судочинстві, а також наводились приклади з практики роботи органів прокуратури в США. Наприкінці лекції відбулась жвава дискусія, лектор дав відповіді на численні запитання слухачів.

**Відділ міжвузівських та міжнародних зв'язків
Національної академії прокуратури України**

Над випуском працювали:

Редактори
*Світлана Барандич, Зоя Пономаренко,
Віктор Гаман*

Переклад англійською
Владислав Якименко, Тетяна Погорелова

Комп'ютерна верстка
ТОВ «Європа принт»

Дизайн обкладинки
Тетяна Малишева

Оригінал-макет виготовлено
ЗАТ «ВІПОЛ»

Підписано до друку 29.12.10.
Формат 70 x 100 1/16.
Папір офсетний. Друк офсетний.
Ум. друк. арк.10,32. Обл.-вид. арк. 13,5.
Наклад 1000 прим.
Зам. № 11-21.

Віддруковано на ЗАТ «ВІПОЛ».
03151, Київ, вул. Волинська, 60.
Свідоцтво про внесення до Державного реєстру
Серія ДК № 752 від 27.12.01.